                                             11 клас.

            Узагальнення знань по темі “ Вуглеводи”
                                               Тестові завдання.
1. Скільки груп  –ОН є в молекулі глюкози

а) 4          б) 5                   в) 6

2. Що є каталізатором в реакції фотосинтезу

а) світло          б) тепло            в) хлорофіл

3. Скільки % глюкози є в крові людини

а) 0,1%            б) 1%              в) 10%

4. В результаті якої реакції утворюється глюконова кислота

а) бродіння       б) окиснення     в) “срібного дзеркала”        г) гідрування

5. В результаті якої реакції утворюється сорбіт

а) бродіння       б) окиснення     в) “срібного дзеркала”        г) гідрування

6. Скільки форм глюкози зустрічається у природі

а) одна        б) дві           в) три                  г) чотири

7. Напишіть формулу макромолекули крохмалю.

8. Розчин глюкози можна відрізнити від розчину сахарози за допомогою

а) HBr         б) Br             в) NaOH                г)Ag2O

9. Які вуглеводи належать до полісахаридів

а) глюкоза       б) сахароза            в) крохмаль               г) целюлоза

10. Продуктом бродіння глюкози є

а) етанол        б) етаналь           в) ацетон              г) бензен

11. Целюлоза відрізняється від крохмалю

а) ступенем полімеризації               б) відносною молекулярною масою

в) будовою структурних ланок 

12 Напишіть, які функціональні групи входять до складу глюкози.

2. Дайте відповідь на запитання:

І в. Чим за будовою відрізняється крохмаль від целюлози? Як це впливає на їхні властивості? Що є якісною реакцією на крохмаль?

ІІ в. Опишіть специфічні властивості глюкози.

ІІІ в. Де поширена сахароза у природі? Як добувають цукор? На що перетворюється сахароза в процесі гідролізу?

3. Здійснити перетворення:

І в. С6Н12О6 → С2Н5ОН→ етаналь → СН3СООН→ СН3СООК→ СН3СООН

ІІ в. СН3ОН → НСОН → С6Н12О6  → крохмаль → СО2  → С6Н12О6
ІІІ в. С12Н22О11→С6Н12О6 →С2Н5ОН→СО2 → С6Н12О6  →глюконова кислота

4. І в. Скільки треба картоплі з вмістом крохмалю 16% для добування 10 л етилового спирту (густина 0,8г/мл) і масовою часткою спирту 80%?

ІІ в. Скільки можна отримати глюкози з 60 кг технічного метаналю, що містить 10% домішок, якщо практичний вихід глюкози 95%?

ІІІ в. Який об”єм спирту (густина 0,8г/мл) можна добути в результаті бродіння 80 кг суміші, що містить 80% глюкози, якщо вихід спирту – 80%?  

